

## Druckfehler, Berichtigungen und Zusätze.

- p. 24 Zeile 11 von unten statt XII lies: VII.
- 34 - 14 von unten statt Furthes lies: Further.
- 106 - 4 von unten ist hinzuzusetzen: s. p. 198.
- 112 - 5 von oben statt  $n^2$  lies:  $x^2$ .
- 124 - 1 von oben statt Hydrographen lies: Hodographen.
- 126 - 12 von unten statt Mem. lies: Mém.
- 144 - 12 von oben statt gange lies: gauge.
- 150 - 5 von oben statt IX lies: XI.
- 164 - 11 von unten statt (2) lies: II.
- 198 - 4 von unten ist zuzusetzen: p. 105-106.
- 229 - 2 von unten statt Nieren lies: Niessen.
- 247 - 10 von oben statt Wates lies: Water.
- 270 - 10 von unten statt  $\frac{\partial^2 u}{\partial x^2} = a^2 \frac{\partial^2 u}{\partial x^2}$  lies:  $\frac{\partial^2 u}{\partial t^2} = a^2 \frac{\partial^2 u}{\partial x^2}$ .
- 446 - 16 von unten statt Schuchster lies: Schnetzler.
- 459 - 10 von oben statt Belmani lies: Balmain.
- 677 - 11 von oben fehlt nach „Körpers“: bestimmende Gleichung.
- 678 - 4 von oben statt 45,3 ist zu setzen: 75,3.
- 680 - 20 von oben statt Wird lies: Will.
- 683 - 3 von oben statt Coefficienten lies: Quotienten.
- 723 - 17 von oben hinter XXXIII ist zu setzen: 823.
- 815 - 6 von oben statt Nioudet lies: Niaudet.
- 848 - 15 von unten statt denn lies: dann.
- 848 - 4 von unten statt findet lies: finde.
- 848 - 1 von unten statt Belebung lies: Belegung.
- 1019 - 8 von oben statt v. lies: and.
- 1068 - 12 von oben statt Gare lies: Gore.
- 1130 - 4 von oben hinter 1880 fehlt: cf. p. 1124.

Auf Bogen 64 ist ferner auf den Seiten 554—559 zu setzen als Seitenzahl 854 bis 859.